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Будь ласка, вкажіть Ваше ім'я

9 відповідей

Ольга

Оксана

Сергій

Катерина

Максим

Макарчук Олександр Володимирович

Погорілий Ярослав Вікторович

Стоян Олександр Васильович

Лисіков Олександр, головний інженер підприємства (ФОП Лисіков Сергій Юриєвич),
УкраЇна

До якої категорії зацікавлених осіб щодо оцінки освітньо-
професійної програми підготовки магістрів Ви відноситеся?
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Копіювати

Батьки (рідні) студента
магістратури
Майбутні вступники до
магістратури дослідницького
спрямування
Співробітник іншого ЗВО
Студент
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Чи відображають, на Вашу думку, дисципліни та результати
навчання за освітньо-професійною програмою тенденції
розвитку спеціальності та ринку праці? 
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Чи достатньо уваги, на Вашу думку, на факультеті
конструювання та дизайну приділяється удосконаленню
освітньо-професійної програми?
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Чи є актуальними, на Вашу думку, особливості освітньо-
професійної програми?

9 відповідей

Копіювати
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Чи достатньо уваги, на Вашу думку, на факультеті
конструювання та дизайну приділяється організації
навчального процесу згідно освітньо-професійної програми?
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Чи достатньо відповідні, на Вашу думку, бази практики для
реалізації тенденцій розвитку освітньої професійної-програми
"Технічний сервіс машин та обладнання с-г виробництва" та
ринку праці? 

9 відповідей

Оцініть, наскільки Ви обізнані щодо порядку й можливостей
надання пропозицій до освітньо-професійної програми?
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Копіювати
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Чи в достатній мірі, на Вашу думку, проектна група враховує
побажання зацікавлених осіб при удосконаленні освітньо-
професійної програми?

9 відповідей

Будь ласка,  коротко викладіть Ваші побажання щодо удосконалення освітньо-
наукової програми
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максимальне покращення матеріально-технічної бази, включаючи за рахунок та
підтримки підприємств технічного сервісу

Збільшення кількості державних місць,оновлення матеріально технічної бази
приладами та обладнанням.

Збільшити фінансування на придбання сучасного обладнання та інструменту
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